

主計處 副處長陳茱好

- 一、積極協助盤點調整消防局財產缺失，使帳務合一，確實掌握消防裝備庫存數字，確認可用資源多寡。
- 二、研商消防各種救災救護設備每年汰舊換新計算基準，為以後年度預算編列之依據。
- 三、為優化行政效率，促成報支流程透明化，並增進報支文件後續檢索及調閱便利性，積極推動核銷簡化與經費結報系統化。
- 四、滾動檢討及修正執行過程，協助業務單位持續為「中央對直轄市與縣市政府計畫及預算考核」爭取佳績。
- 五、為激勵消防同仁，訂定「南投縣政府消防局核發執行山域事故搶救工作獎勵金發給原則」。
- 六、為提高工作意願及服務效能，發揮工作潛能，訂定「南投縣所屬學校會計人員業務績效考核標準表」。



衛生局 技正洪美吟

精準防疫 創新領航

- 一、跨局整合推動登革熱防治，首創室內、外聯合化學防治模式，有效降低社區次波感染風險，減少反覆打擾社區民眾引發民怨，且撙節噴藥費用。
- 二、導入數位科技優化 COVID-19 應變機制，開發線上設置居家照護派案系統及線上接觸者通知書下載系統，提供民眾便利使用及提升行政效率。
- 三、結合地方特色活動積極推動傳染病防治，辦理多元性篩檢活動，擴大篩檢覆蓋率，並確保高風險族群全面篩檢。
- 四、運用 AI 發展智慧醫療提升結核病篩檢效能，胸部 X 光巡迴醫療車深入偏鄉，確保弱勢族群獲得即時診療。



計畫處 科長林奕廷

- 一、動之以情(勤)，成功協議讓南投市轉運站地主願以低於市價出售，大幅減省公帑近 1 億元。
- 二、發掘縣政推動窒礙難行需中央協助案件，聯繫縣籍立委團隊協助溝通爭取，113 年共順利完成案件推動 16 案。
- 三、完成縣政大樓新 CIS 設計，清晰、易讀及富有設計感的標識系統，型塑縣政大樓新氣象。
- 四、推動建立南投縣政儀表板，讓民眾對施政成果更有感，由新視野翻轉南投未來。
- 五、於本縣 13 個鄉鎮市推行中高齡免費平板教學，落實學習型城市目標。
- 六、建置本府「網路 E 櫃台」申辦服務擴充上線，讓線上申辦單一平台化，簡化作業流程，服務成效顯著。
- 七、完成本縣生活資訊及政府治理服務介接臺中通 APP，打破區域界線，實踐智慧雙城連線，數位生活零距離。



教育處 科員辛玉如

一、各項考核的優異表現：

一般性考核 111-113 年度連續三年達成校園性別事件 96% 結案率，審查完成 1,116 件校園性別事件，獲得滿分評價；防治人口考核 112 年度防制人口販運工作成果考核獲 93.9 分優等，主筆專題報告「校園兒少性剝削之分析」。

二、創新性措施與專業服務：

(一) 校園性別諮詢中心設立：113 年 9 月成立全國首創校園性別諮詢中心，聘請南投律師公會律師駐點提供法規諮詢。

(二) 校園性別事件處理：111-113 年度處理 1,400 餘件校園性別事件，其中 1,116 件列管於教育部系統，負責審查結案程序。

(三) 為提升校園性別平等教育專業能力，111 至 113 年度共辦理 40 場次多元化教育知能課程，包含防制數位性別暴力、CEDAW 教育、特殊生融合教育、性別事件處理機制等多面向議題。同時積極培訓校園性別事件調查人員，三年內計 187 人次取得高階資格，為各校提供專業支援。



建設處 技正郭鳳玉

- 一、對交辦之重要工作均能克服困難達成，任職期間已執行案件數為 248 件、執行預算約 30 億，18 案未完成，其餘 230 案均已完工。
- 二、任內完成重大工程如 921 會展中心、16 棟學校新建工程及 30 幾棟學校補強工程、體育類如縣立棒球場、埔中女壘場、縣立體育場改善、日月潭水訓划船中心、其他如文化局圖書館補強及埔里殘福大樓補強等工程。
- 三、近 3 年間重大工程落成完工具體事蹟：
 - (一)提升體育培訓場地—南投縣日月潭水上運動訓練中心新建工程。
 - (二)城鄉兼顧推動一鄉鎮一共融式公園-竹山鎮竹夢親子公園新建工程。
 - (三)強化警察同仁辦公廳舍—南投縣政府警察局竹山分局辦公廳舍工程。
 - (四)強化縣府同仁辦公廳舍—南投縣政府縣政大樓增改善工程。
 - (五)改善縣內學校教學環境—都達國小老舊校舍整建工程。



消防局 隊員黃嘉璋

一、以身為在地仁愛鄉賽德克族青年及山區特殊環境的熟稔，並積極取得山域嚮導、雪地救援、急流救生、潛水救援等專業證照。如願返鄉服務後，將職前培訓與在職進修所學運用在職場的救災工作上，八年來一共執行了山域水域等的救援案件，共有 101 件，共救出 143 名民眾。

二、八年的工作經驗對山域的「搜」「救」作業有所心得，研發出獨特、創新有效的救援方法：

(一) 在「搜」方面：

1. 運用智慧型手機功能快速獲得待救者位置。
2. 善用足跡追蹤找尋待救者位置。

(二) 在「救」方面：

1. 利用獨輪車擔架讓搬運傷患更有效益。
2. 善用大型消防車做固定點讓風險降低。

三、山域搜救最大的困擾在通訊上，建議消防局採購 Garmin Inreach 衛星定位追蹤儀後，可在無電信基地台涵蓋下，搜救員也可與地面人員通訊，順利完成任務。

